

«Тёплый Колодезь — зелёная долина Губкина»

Автор: site

18.04.2023 10:12

10 апреля сотрудники нашего детского сада совершили прогулку в парке по долине ручья Тёплый колодезь. Все с удовольствием гуляли по живописным дорожкам, отдыхали на скамеечках, слушая пение птиц и наслаждаясь прекрасным вечером. Прогуливаясь вдоль ручья, сотрудники детского сада смогли отвлечься от будничной рутины и полюбоваться красотой парка. Прогулка по весеннему парку доставила массу положительных эмоций, заряд бодрости и энергии. □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ Акулова А.С., педагог-психолог

